
Žádost 4. listopadu 2024 – emailem 
 

Tato žádost se týká poskytnutí informací v souvislosti s postojem vedení města Havlíčkův Brod k 
plánovanému ukončení činnosti Mateřského centra Zvoneček.  

Ačkoliv žádná zcela jasná informace formálního charakteru doposud nepadla, kdo se o tuto oblast 
zajímá, tak tomu je známo, že ke dni 30. 11. 2024 bude ukončena činnost mateřských center, 
jejichž financování zajišťovala Oblastní charita Havlíčkův Brod přes dotační řízení Rodina od 
Ministerstva práce a sociálních věcí. Ukončení se tedy týká MC Ledňáček, Rolnička a Zvoneček. 
Protože znám stanovisko vedení města Ledeč nad Sázavou k problematice MC Ledňáček, zajímalo 
by mě i stanovisko vedení města Havlíčkův Brod, neboť neoficiální informace se šíří a různě mění 
svou podobu, rozhodla jsem se k přímému kontaktu a podání této žádosti.  

Plánuje vedení vašeho města v nějaké, případně jaké, podobě zachovat a podporovat činnost MC 
Zvoneček? Samozřejmě předpokládám asi pod jiným názvem nebo s jinou právní subjektivitou.  

A pokud plánujete podpořit nějakým způsobem zachování mateřského centra, tak v jakém asi 
časovém horizontu?  

Nicméně od Oblastní charity Havlíčkův Brod se šíří informace, že problematika provozování MC 
Zvoneček přepadne na Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s.- je tomu tak?  
 

 
Odpověď 11. listopadu 2024 - emailem 

 

Činnost MC Zvoneček je Městem Havlíčkův Brod podporována formou poskytnutí finanční 
podpory z rozpočtu města na základě žádosti provozovatele vždy pro konkrétní rok. Smlouvu o 
poskytnutí finanční podpory  a výši podpory schvaluje zastupitelstvo města. Zachování podpory 
činnosti centra závisí na schválení zastupitelstvem města, pokud provozovatel podá v řádném 
termínu žádost o poskytnutí dotace na další rok, v souladu s Pravidly pro poskytování finančních 
podpor. 

Pro rok 2025 žádost o dotaci podala organizace Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s., 
podaná žádost bude projednána zastupitelstvem města. 

 

Stanovisko vedení města k problematice MC Zvoneček – dne 11.11.2024 byla na webu města 
zveřejněna tisková zpráva k tomuto tématu – je dostupná zde https://www.muhb.cz/tiskove-
zpravy/materske-centrum-zvonecek-pokracuje-s-novym-provozovatelem-rodiny-v-havlickove-
brode-se-mohou-tesit-na-rozsirenou-nabidku-sluzeb..html 
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